

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ÉMOP-4.2.1-11-2012-0051

Befejeződtek a szociális alapszolgáltatások fejlesztése Verpeléten

2015. január 23.

Verpelét Önkormányzata a település fejlesztésére nyújtotta be pályázatát az ÉMOP-4.2.1/A,B -11 kódszámú, „*Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése*” című kiírásra. A település csaknem 100 millió forint támogatást használhatott fel, amelyet a meglévő ellátások fejlesztésére illetve a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás bevezetésére fordíthattak.

Verpelét Nagyközség alapellátási központját fejlesztve az ellátás minőségét szeretnénk volna javítani és új ellátási formát (Jelzőrendszeres Házi Segítségnyújtás) vezettünk be. Az alapszolgáltatások az új épületbe kerültek át. A projekt része még a szükséges bútorok IKT eszközök és jelzőkészülékek valamint egy jármű beszerzése. A projekt eredményeként egy új munkahely jött létre. A fejlesztés összköltsége: 105.258.743 Ft

Az Önkormányzat egy ügyfélbarát, a XXI. század követelményeinek megfelelő alapszolgáltatási központot alakított ki az idősothonnal azonos telken, de különálló épület építésével, ahová valamennyi általa biztosított szociális alapszolgáltatást – kivéve családsegítés - integrált, továbbá a jelzőrendszeres szolgáltatásnak is itt biztosított helyet, így elkülönülnek egymástól az idősothoni ellátás és az alapszolgáltatások, viszont megvalósul a szociális ellátások – majdnem teljes – térbeli integrációja is, hiszen egy ingatlan határain belül történik majd meg – immár kulturált körülmények között – az elhelyezésük.

Mind a szakmai program mind a szociális szolgáltatástervezési koncepció a bővülést a bővítést helyezi előtérbe. Az eszközbeszerzés egy része ezt a célt szolgálta (eszközök az új szolgálathoz, bútorok az új épülethez és a mosatás szolgáltatást biztosító mosógép. Az autó cseréje viszont a szinten tartás bár vannak olyan terveink, amelyek szolgáltatásfejlesztésről is szólnak.

Bővebb információ:

Verpelét Város Polgármesteri Hivatala

3351 Verpelét Kossuth Lajos út 73

Telefon: +3636/559-302

E-mail: verp.se@t-online.hu

weboldal: <http://www.verpelet.hu/hu/>



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.